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ACTA  11
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
MARZO 18 DE 2013

Presidente: JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : Marzo 18 de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
lunes 18 de Marzo de 2013.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.
EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Lunes 18 de Marzo de 2013, siendo las
5:00 de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos                                                              (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (A)

Muñoz Cardona Bernardino                                                          (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (A)

Santa cruz Lozada Aura Felisa                                                        (P)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (A)

Zorrilla Oscar Marino                                                                      (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

LUNES 18 DE MARZO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR.

3.- INFORME PORCESO CONVOCATORIA E INSCRIPCION JEFE LOCAL Y DEFINICION CRONOGRAMA

4.- LECTURA CORRESPONDENCIA

5.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:
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2.- PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
ACTA NO.11 DEL LUNES 18 DE MARZO DE 2013

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 11 de Lunes 18 de Marzo de 2013, leída
en la Sesión Ordinaria del lunes 1 de Abril de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ. Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA y Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, Se
inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior señor Presidente.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

3.- INFORME PORCESO CONVOCATORIA E INSCRIPCION JEFE LOCAL Y DEFINICION CRONOGRAMA

EL PRESIDENTE: Agradece y felicita a todos los Honorables Ediles primero por llegar a tiempo a la
plenaria y por el cumplieron a cabalidad con la tarea encomendada, que nos comprometimos a
cumplir dentro del desarrollo de las inscripciones de los aspirantes al cargo de Jefe Local de la
Comuna 7, a los que cumplieron mis más sinceras felicitaciones porque hasta ahora gracias a Dios, y
esperemos se siga desarrollando y nos siga acompañando e iluminando para culminar este proceso lo
mejor posible en ese orden de ideas la mayoría de los Honorable Ediles están enterados en que etapa
del proceso vamos, hemos agotado la fase de inscripciones nos hace falta revisar los diferentes sobres
que han llegado y seleccionar los candidatos a enviar los postulados, para eso tenemos que definir la
fecha de abrir los sobres que es mañana  y nos queda la fecha por definir la fecha para la plenaria
para definir los candidatos que se van a seleccionar contamos con cinco días una vez agotada el
escrutinio diga molo asa, de la apertura de los sobres sellados de los candidatos contamos con cinco
días para celebrar la plenaria para seleccionar los postulados de la selección y propongo para no
dilatar tanto el proceso la hiciéramos la plenaria el día miércoles lo coloco a consideración en cuanto
a fecha.



4

7
Jalcomuna7@gmail.com
www.comuna7cali.com

ACTA  11
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
MARZO 18 DE 2013

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AURA SANTACRUZ, quien solicita que sea el
día Jueves.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien solicita que se
tenga en cuenta las eliminatorias del Mundial de Futbol para que no vaya a caer la fecha alguno de
esos días.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que las Eliminatorias son el día Viernes 22 de Marzo de 2013, y hay que
tener en cuenta la semana Santa.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien solicita dejar
defino de aquí el Viernes para la postulación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que en una sola plenaria, no se puede analizar todas las hojas de vida debido a que son 9 sobres y
propone hacer el estudio a tres hojas de vidas diarias viniendo única y exclusivamente a estudiarlas.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que para hacer la plenaria tenemos que ampliar el tiempo por no bastaría
con el tiempo que establece las plenarias ordinarias que normalmente seccionamos que en promedio
son dos horas o dos horas y media, para esa plenaria considero que debemos tomar como mínimo
medio día y propone definir la fecha del viernes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien pregunta que
el día de mañana que es lo que se va a realizar.

EL PRESIDENTE: Dice que es la apertura de los sobres sellados de los candidatos inscriptos levantar un
acta en la cual se deje constancia de las personas que se inscribieron con su número de radicado y su
número de Cedula y después la Junta Administradora Local hace el otro trabajo que es seleccionar de
acuerdo a los criterios.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien propone que
se arranque desde mañana mismo después de la apertura de los sobres.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que en la
mañana no se puede porque van a estar todos los candidatos allí y van a querer saber qué es lo que
vamos hacer.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien dice que una
cosa es una cosa y otra lo que nosotros hacemos se informa que se va hacer este día, abrir los sobres
para mirar si corresponde, como dice el señor Presidente son nueve hojas de vida de verdad se va un
resto de tiempo examinándolas y dos días no lo creo, propongo el día Jueves en horas de la tarde.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice
respectando lo que dice la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, se empieza mañana puedo
después de las 5PM, si lo hacen de un día seria un Domingo porque es el día libre que tengo, o el día
Sábado.

EL PRESIDENTE: Manifiesta como se ha diseñado está bien arrancar a mas tardar a la 1PM, a 6PM el
día Jueves para que estemos toda la tarde considero que hay bastante tiempo y agotamos la gran
parte y lo que reste lo acabamos el día Viernes en la mañana a partir de las 8AM, hasta la 12AM.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien solicita a
todos los Honorables Ediles leer el acuerdo 095 de 2002, el acuerdo 135 de 2004, y el Decreto
Reglamentario 0474 de 2004, porque teniendo todos claro el proceso se hace de forma rápida y
expedita se los envió por correo tan pronto llegue a mi casa porque no debemos esperar que otro lo
lean para que lleven la pauta no colaboremos todos.

EL PRESIDENTE: Manifiesta agregar el manual de funciones Decreto 0165 de 2009, se compromete
enviarlo al correo para leerlo porque allí están los estudios que requiere el cargo también determina
el margen de maniobra al tema de la selección, quedamos en el acuerdo de iniciar el día Jueves desde
la 1PM hasta las 6PM, en el Tertuliadero, posiblemente nos van a visitar algunos aspirantes como se
maneja, podemos tener el acampamiento de la Personería Municipal.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que es un proceso netamente de la Junta Administradora Local de la Comuna 7, además no podemos
pedir el acampamiento de la Personería Municipal porque dentro de los inscriptos hay una candidata
que trabaja en la Personería de nombre NANCY MENDOZA OSORIO, eso inhabilita a la personería en
intervenir en el proceso de selección, es solo competencia de la Junta Administradora Local  de la
Comuna 7, nadie más puede intervenir en el.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNADINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta, nosotros somos las persona interesadas, cualquiera que se quiera sentar con la Junta
Administradora Local, está queriendo influir en el proceso de selección es absolutamente posteta
nuestra lo que salga de aquí, es de aprobación de la Junta Administradora Local, sea bueno malo o
regular es competencia nuestra.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALS POSSE, quien solicita tocar
el tema del proceso de mañana apertura de los sobres sellados, y solicita al señor Presidente, como
hay que levantar acta informe a los asistentes que se va grabar con el fin con el de llevar acta y
transparencia en el proceso.

EL PRESIEDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que el
libro ya se escogió para los apuntes del proceso.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que le parece oportuno ser claros en el acto el día de mañana, para que ningún candidato vaya a
querer tratar de pedir la palabra a explicar cualquier cosa, si sucede hay que decirles, termino el
proceso entregaron las hojas de vida nosotros las estudiamos, lo que digan o dejen de decir no
interesa.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que mañana es simplemente el embalaje de a apertura de los sobres en el
orden que se radicaron, se cuenta el numero de folios, se registra en el acta la anotación con el
nombre y número de Cedula, simplemente verificar la documentación que el candidato presento este
completa de acuerdo a lo que establece la norma, ella dice que es en público la verificación del
contenido de los sobres.

EL PRESIDENTE: Solicita al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, dar lectura a la norma del
siguiente paso, quien dice Textualmente: vencido este último plazo se cerrara la convocatoria y se
seguirá el siguiente procedimiento se abrirán ante el público los sobres sellados en el mismo orden en
que fueron recibidos, dejando constancia del hecho en el acta que suscribirán los responsables del
manejo del libro del registro de aspirantes al cargo del Jefe Local del Centro Administrativo local
integrado Cali, el acta que se levanta deberá ser numerada y fechada relacionando en el mismo orden
en que se presentaron los nombres de los aspirantes y sus números de documento de identificación.



7

7
Jalcomuna7@gmail.com
www.comuna7cali.com

ACTA  11
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
MARZO 18 DE 2013

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice
contamos con la personera delegada, quien levantara un acta como garante del proceso, pero
nosotros grabamos el proceso con el fin hacer nuestra acta, se firma de forma oficial el acta de la
Personería Municipal además tenemos el acampamiento de la Veeduría de la Comuna 7, vuelve y
recomienda leer la norma para estar todos bien entonados con el proceso, permítanme leo el
siguiente paso señor Presidente, que dice: se realizara una asamblea de los miembros de la Junta
Administradora Local de cada comuna dentro de los cinco (5) días calendario siguientes al cierre de la
convocatoria para que revisen los documentos establecidos en el numeral cuarto del artículo primero
de este Decreto. Dentro de los tres (3) días calendario siguiente a la fecha de la Asamblea se proferirá
resolución de postulación que será firmada por todos los miembros de la Junta Administradora Local
de la respectiva comuna. Considero que el Edil que no la firme deje su constancia en el acta
exponiendo su motivo por el cual no firma la resolución. Las reclamaciones que formulen los
aspirantes inscriptos no admitidos en la postulación serán resueltas en única instancia por la Junta
Administradora Local en un término de 5 días. Así lo determina la norma señor presidente.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

4.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

EL SECRETARIO: Muestra el documento que presento al Ingeniero MIGUEL MELENDEZ de
Infraestructura Vial, donde aparecen todas las Direccione de las vías que supuestamente arreglo sin
dar respuesta al Cabildo Abierto, en resumidas cuentas solo vino a pedirnos plata del situado Fiscal
para arreglar vías, desconociendo que el arreglo de vías no está incluido en el Plan de Desarrollo de la
Comuna, ustedes dirán si seguimos el proceso de la procuraduría.

EL SECRETARIO: Da lectura a documento enviado por la Consejera de Cultura señora MIRIAN
COLLAZOS, de la Comuna 7.

EL SECRETARIO: Da lectura a documento enviado por la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ,
quien comunica mediante escrito la falta temporal por caso de fuerza Mayor dice ella según el
artículo 132 de la ley 136 de 1994, que lamentablemente los compromisos universitarios y la
enfermedad del padre la obligan a solicitar dicha ausencia temporal por dos meses contados a partir
de la fecha de presentación del documento.
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EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la licencia a la Honorable Edil LUCERO
DOMINGUEZ GOMEZ, solicitada mediante escrito por caso de fuerza mayor, donde solicita una
ausencia temporal por dos meses a partir del 11 de Marzo de 2013, hasta Mayo 11 de 2013. Se inicia
la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la licencia a la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ,
solicitada mediante escrito por caso de fuerza mayor, donde solicita una ausencia temporal por dos
meses a partir del 11 de Marzo de 2013, hasta Mayo 11 de 2013. Señor Presidente por Unanimidad de
los Honorables Ediles presentes.

EL SECRETARIO: Da lectura a comunicación del señor presidente de la Junta de Acción Comunal del
barrio Andes Sanín, señor ELBERT EPIFANIO IZQUIERDO, solicitado mediante Derecho de Petición en
varias oportunidades una reunión con la Corporación para Recreación Popular con el fin de concertar
la gratuidad establecida por la Secretaria del Deporte y Recreación del Municipio de Santiago de Cali.
EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien solicita
cuando conteste el señor Gerente de la Corporación para la Recreación, la solicitud enviada por la
Junta Administradora Local, para concertar la reunión invitar al señor Presidente de la Junta de Acción
Comunal señor ELBERT EPIFANIO IZQUIERDO.

EL SECRETARIO: Da lectura a un documento enviado por los Adultos mayores solicitando
intercedamos para que la Secretaria del Deporte y Recreación no les cambien el profesor de física.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien informa que
fue radicado el Derecho de Petición a Metrocali, solicitado por el Honorable Edil OSCAR MARINO
ZORRILLA, la solicitud del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, a planeación Municipal
solicitando el taller y a la Secretaria del Deporte y Recreación solicitando los planos y diseños de
cancha sintetice barrio Siete de Agosto.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

5.- PROPOSICIONES Y VARIOS
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EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del horario para la selección de los postulados al
cargo de Jefe Local de la Comuna 7, el día Jueves 21 de Marzo de 2013, a la 1PM, hasta las 6PM,
estudio de las hojas de vida de los aspirantes al cargo de Jefe Local de la Comuna 7,  en caso tal, que
no se cumpla con todo el estudio de las hojas de vida este día, continuara el siguiente Viernes 22 de
2013, a partir de las 8AM, hasta que se agote la totalidad de las hojas de vida. Se inicia la discusión,
anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición del horario para la selección de los postulados al
cargo de Jefe Local de la Comuna 7, el día Jueves 21 de Marzo de 2013, a la 1PM, hasta las 6PM, el
estudio de las hojas de vida de los aspirantes al cargo de Jefe Local de la Comuna 7,  en caso tal que
no se cumpla con todo el estudio de las hojas de vida este día, continuara el siguiente Viernes 22 de
2013, a partir de las 8AM, hasta que se agote la totalidad de las hojas de vida  Señor Presidente por
Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien pregunta los
Honorables Ediles que no vinieron hoy como les avisamos, facilita el Teléfono al señor Presidente de
la Corporación Honorable Edil JUAN CARLOS BONILLA, para avisarle a la Honorable Edil AMANDA
VARGAS DE RIVERA, vía telefónica procediendo hacer la llamada efectivamente se comunico con ella
informándole que la plenaria ha decidido convocar para el día Jueves a la 1PM, para la selección de
los aspirantes al cargo del Jefe Local, plenaria que se hará en el Tertuliadero siendo informada hora y
sitio.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AURA SANTACRUZ, quien dice que le acaba de
informar al Honorable Edil GIDWARD OBREGON AMU, vía Pin medio Celular.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien manifiesta se
envió un documento a Planeación Municipal, para que informara cuales juntas de Acción Comuna y
organizaciones sociales tienen asiento en el Comité de planificación creo debemos revisar cuales son
las organizaciones que tienen asiento en el Comité solicitando las actas que avalan la participación
ante el comité de planificación me he dado cuenta que la señora MARTHA CHAVEZ, recién firmo
contrato y es la secretaria del comité de Planificación, pienso que de pronto se vienen abajo los
procesos porque se tiene como Secretaria del comité de planificación y a su vez representante de
Cultura, he visto a varios representantes de Cultura, pienso que debe es ir una sola persona por sector
propongo solicitar al Profesional Especializado nos envié copias de las actas que postulan a los
candidatos de las organizaciones sociales integrantes de la comité que tienen asiento en el.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que el documento que propone la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, se agregue la respuesta
de Planeación a las preguntas que se hicieron preguntando quienes hacen parte del Comité de
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Planificación de la Comuna 7. Que si las organizaciones Sociales que se inscribieron en el Comité
cumplen con los requisitos de planeación que colocamos a consideración. Si no lo cumplen
solicitamos sean retirados del Comité de Planificación para cumplir con el Decreto 0022 de 2007.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que las organizaciones sociales son acreditan ante el profesional
especializado y son ellos que avalan la participación.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la proposición de la Honorable Edil LILIANA
VALLEJO CORTEZ, con la modificación del Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE,  invitar al
Profesional Especializado a confrontar las copias de las actas con el documento que anexa la Junta
Administradora Local de la Comuna 7, respuesta de planeación donde certifica cada sector que hace
parte del Comité de planificación. Si encuentra organizaciones con duplicidad de sectores solicitamos
sean retiradas como integrantes del Comité de planificación para dar cumplimiento al Decreto de
0022 de 2007, el concepto de Planeación Municipal expedido a la Junta Administradora Local de la
Comuna 7. De igual forma se revise quien los avala, la respuesta la presente el Doctor LUIS MONARES,
conjuntamente con el Secretario JUAN CARLOS VARGAS, a la plenaria de la Junta Administradora
Local el día 1 de Abril de 2013, a las 5PM. Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda
cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, con
la modificación del Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE,  solicitar al Profesional Especializado
confrontar las copias de las actas con el documento que anexa la Junta Administradora Local de la
Comuna 7, donde planeación certifica cada sector que hace parte del Comité de planificación. Si
encuentra organizaciones con duplicidad de sectores solicitamos sean retiradas como integrantes del
Comité de planificación para dar cumplimiento al Decreto de 0022 de 2007, y al concepto de
Planeación Municipal expedido a la Junta Administradora Local de la Comuna 7. De igual forma se
revise quien los avala y la respuesta la presente a la plenaria de la Junta Administradora Local el día 1
de Abril de 2013, Señor Presidente por Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que del listado que ellos recogieron tiene que dar cuenta y decir todos
cumplen porque es la función de ellos y esa documentación la solicitaron para la instalación por alla
no van a estar personas que no estén acreditadas tienen que certificar cuando anuncia alguna
persona está diciendo que cumple a estas alturas se supone uno que todo está bien.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
para hacer parte del Comité no necesita ser funcionario se necesita es que la entidad abale su
participación al Comité de Planificación.
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que si dentro de los documentos encontramos documentos que no
satisfaga lo ordenado por el Decreto reglamentario debemos llamar al señor Profesional Especializado
a un control en del funcionamiento del comité.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien manifiesta
que podemos hacer con respecto a Salud con los usuarios de caprecom, hubo muchos niños sin
atender en el Hospital por estar afiliados a Caprecom, no están atendiendo ni por urgencias, pienso
que hay que citar a la Gerente de la ESE Norte, para conocer que piensa con respecto a los usuarios
de Caprecom.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que los niños son prioridad así tengan o no tengan Salud, así lo dice la Constitución y la Ley.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que si observaron la lectura del acta anterior la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, hizo un
comentario referente a la visita que ella realizo con la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, a la
Gerente de la ESE norte, ella dijo que por comentarios de la Comunidad, no se sabe si son de la Red
de Salud o Juntas de Acción Comunal, la gerente de la ESE Norte no quería saber nada de la Junta
Administradora Local.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien dice que eso
es falso que la señora Gerente no dijo eso.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, dice que en el acta
fue aprobado cuando se dio lectura no pidieron su modificación si era falso, además está grabado ella
lo dijo, inclusive dijo estuve sentada muy juiciosa y por primera vez le ponía cuidadado a la lectura del
acta. Me parece que la que tengo aquí.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien dice que la
Honorable Edil estaba solicitando que nos invitara por escrito a las reuniones y resulta que la Doctora
dijo que se había reunido varias veces con la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, que ella no
necesitaba de documentos escritos para una cita, que si necesitábamos reunión con ella la
llamáramos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien da lectura al
aparte del acta 09 de Marzo 11 de 2013.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien propone citar
a la señor Gerente de la ESE Norte y no sé si lo hacemos con la mesa de Salud.
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EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la proposición de la Honorable Edil LILIANA
VALLEJO CORTEZ, de invitar a la señora Gerente de la ESE Norte a la comuna con el fin de tratar la
Problemática de Caprecom. Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo
aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, de
invitar a la señora Gerente de la ESE Norte a la comuna con el fin de tratar la problemática de
Caprecom. Señor Presidente por Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que viene hablando con mucha preocupación sobre la contratación que se ha hecho en la comuna 7,
de los últimos 4 años, creo es una función de la Junta Administradora Local. Revisar que se ha hecho
no hay que olvidar que ellos tienen una póliza de cumplimiento por 5 años, hay parques que se
acabaron y no tienen ni dos años, las obras que han hecho en las instituciones Educativas están en
muy malas condiciones, es función de la Junta Administradora revisar todas las acciones de
contratación que se realicen en la Comuna.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que tiene los BP, desde el 2005, el problema es conseguir los contratistas a quien se envía el
documento.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que lo primero que hay que hacer es revisar todos los contratos porque a estas alturas ya deben
haber sido ejecutados debemos revisar que está en buen estado de lo que hayan entregado y si son
elementos mirar si existen o no existen.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien coloca como
ejemplo: cuando ella fue elegida presidente de la JAC, entro al Parque Cataño a revisar una obra que
le habían hecho, tenia grietas, la casa con alambres por todas partes, mande a la dependencia a la
contraloría y Personería ellos fueron y revisaron, vino el contratista, el interventor de la obra, por
ultimo solicite la aplicación de lo póliza de cumplimiento y les fue aplicada al Parque.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que el Parque del Siete de Agosto no tiene ni cuatro años, y esta todo hundido.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
para próxima plenaria del lunes trae todos los BP, para arrancar por partes porque son muchos.
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EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.

Nota:

Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones

Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL
LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 1 DEL MES DE ABRIL
DEL AÑO 2013. ACTA 11.

Siendo  las 6:38 de la tarde se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.


